
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 18/12/2024 
 
Του:  Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Αιτούμενη ιδιαίτερη κρατική στήριξη για τους ορεινούς Δήμους 
  Κάτω Νευροκοπίου και Παρανεστίου του νομού Δράμας» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Την 18η Νοεμβρίου οι Δήμαρχοι Κάτω Νευροκοπίου και Παρανεστίου απέστειλαν 
επιστολή προς εσάς κοινοποιώντας την και σε άλλους φορείς με την οποίαν αιτούνται τη 
λήψη συγκεκριμένων αναπτυξιακών μέτρων προς όφελος των ανωτέρω Δήμων και των 
δημοτών τους, οι οποίοι μαστίζονται από την υπογεννητικότητα, την έλλειψη των 
αναγκαίων χρηματοδοτήσεων, τη στήριξη του γεωργικού και κτηνοτροφικού τομέα κλπ. 
Εντύπωση μας προκάλεσε η δήλωση του Δημάρχου Παρανεστίου, κ. Καγιόγλου, ο 
οποίος τόνισε ότι σε συνάντηση με τον κύριο Πρωθυπουργό το 2023 «….υποσχέθηκε 
κάποια κονδύλια, αλλά δεν έχει γίνει τίποτε….». Ακολούθως δε δήλωσε ότι σε 
«…πρόσφατο συνέδριο της ΚΕΔΕ που έγινε στη Ρόδο, όπου διαφάνηκε ξεκάθαρα ότι 
δυστυχώς οι ορεινοί Δήμοι (σ.σ. 33), όπως το Κάτω Νευροκόπι και το Παρανέστι, δεν 
παίρνουν τίποτε απολύτως από χρηματοδοτική στήριξη προς τους Δήμους… 
Μας έδειξαν έναν χάρτη στον οποίον έχουν εντάξει όλη την Κρήτη, τα νησιά και ένα 
μέρος της Αττικής και όσον αφορά τους υπόλοιπους πραγματικά ορεινούς Δήμους, 
ήμασταν απ’ έξω. Πουθενά εμείς («Πρωϊνός Τύπος» Δράμας, 1 Δεκεμβρίου 2024). Ο δε 
Δήμαρχος Κάτω Νευροκοπίου, κ. Ελευθέριος Ταμπουρίδης, τόνισε πλέον των άλλων 
την αναγκαιότητα αναλόγου συντελεστή για το επίδομα θέρμανσης λόγω των πολύ 
χαμηλών θερμοκρασιών, η οποία επέρχεται νωρίτερα από άλλες περιοχές της χώρας 
και επεκτείνεται περισσότερο κατά το τέλος του χειμώνα. Έδωσε επίσης και αυτός 
ιδιαίτερη έμφαση στο δημογραφικό («Πρωϊνός Τύπος» Δράμας, 25 Νοεμβρίου 2024). 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεσθε να λάβετε υπ’ όψιν και να υλοποιήσετε ει δυνατόν περισσότερα από τα 
αναγραφόμενα στην επιστολή των δύο Δημάρχων δίκαια και εύλογα αιτήματα, τα οποία 
αφορούν δύο παραμεθόριες περιοχές της χώρας μας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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